



Vysvětlení č. 1 pro část 2 veřejné zakázky

k veřejné zakázce na dodávky zadávané v otevřeném řízení v nadlimitním režimu dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“) , s názvem

„U2 vybavení – Kancelářský a výukový nábytek“

Zadavatel:

Název: Univerzita Karlova

Právní forma zadavatele: Veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů, v platném znění, nezapsaná v obchodním rejstříku

Sídlo: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1

Jednající součást: Lékařská fakulta v Plzni

Sídlo jednající součásti: Husova 654/3, 301 00 Plzeň

IČ: 00216208

DIČ: CZ00216208

Osoba pověřená zastupováním zadavatele na základě příkazní smlouvy

Zástupce: Mgr. Vladimír Kolář, advokát

Kontaktní adresa: Boettingerova 26, 301 00 Plzeň

IČ : 71467114

Tel.: +420 377 223 663

e-mail: kolar@kolar-ak.cz

Zástupce je oprávněn činit za zadavatele veškeré právní jednání vztahující se k veřejné zakázce, vyjma provedení výběru dodavatele, vyloučení účastníka z účasti ve veřejné zakázce, zrušení veřejné zakázky, rozhodnutí o námitkách a uzavření smlouvy s vybraným dodavatelem.

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří mají zájem o účast v zadávacím řízení, kteří požádali o poskytnutí zadávací dokumentaci nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně jiným dodavatelům, kteří vnesli dotaz k zadávacím podmínkám, případně bez předchozí žádosti, vysvětlení zadávací dokumentace dle ustanovení § 98 ZZVZ. V souladu s ustanovením § 98, ZZVZ, poskytuje zadavatel tyto informace na základě dotazů dodavatelů (dotaz - odpověď), kdy formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata, případně v souladu s ustanovením § 98 odst. 1 ZZVZ bez předchozí žádosti.



Dotaz č. 1:

Na základě prostudování zadávací dokumentace, Vás prosíme o vysvětlení a doplnění zadávací dokumentace.

- 1) U položky set do atrie 021-11 budou sedáky otočné či fixní?
- 2) U položky výuková-kuchyňka 4.NP ozn. 129-11 jsou v popisu položky uvedeny spotřebiče. Budou tyto spotřebiče součástí cenové nabídky?

Odpověď č. 1:

- 1) Sedáky budou fixní.
- 2) Ano, součástí dodávky jsou i vyjmenované spotřebiče.

Dotaz č. 2:

- 1) Prosíme o stanovení přesného provedení barevnosti a struktury povrchu LTD na předepsané vzorky (bělený dub, matná šedá). Nebo nechá zadavatel výběr na nás a upřesní až před uzavřením smlouvy dle článku 8.7 zadávací dokumentace?
- 2) U položky Konferenční stůl 120-11 nejsme schopni sjednotit design podnoží se sedacím nábytkem z části 1 veřejné nabídky (sedací nábytek). Nejsme schopni předvídat, jak bude vypadat podnoží křesel vybraného dodavatele. Domníváme se, že tento prvek by měl být zařazen do části 1 veřejné nabídky (sedací nábytek).

Odpověď č. 2:

- 1) Právě proto, že napříč výrobci se liší jak dekor, tak struktura LTD, požaduje zadavatel na výběr vzorky materiálu, aby neomezoval uchazeče v použitém materiálu resp. jeho výrobci a současně dostal nábytek zhotovený z materiálu dle jeho představ. Částečně je struktura a dekor popsán v zadávací dokumentaci, doplňujeme ještě:
 - pro unidekor – jemná perlička, nebo jiný matný povrch vhodný pro kancelářské stoly, nikoliv hladký, ani hrubá perlička či jiná hrubá struktura
 - pro dekor bělený dub – jemná struktura vhodná pro povrch pracovního stolu (aby bylo možné na takovém povrchu psát na papír bez nutnosti použití podložky) – tedy opět ne hrubá struktura

Co se týká dekoru – šedá se bude blížit RAL 9006. Co se týká dekoru bělený dub, zadavatel preferuje světlejší provedení tohoto dekoru, bez uvedení konkrétního výrobku neumí dekor blíže specifikovat a znovu se proto odvolává na institut vzorkování, který má právě sloužit ke sladění vlastností materiálů, které nelze přesně parametricky určit.

- 2) Zadavatel ponechává rozložení položek do částí dle ZD. Uchazeč/dodavatel se u položky 120-11 v designu podnoží bude držet vyobrazení ve specifikaci.

Dotaz č. 3

U kancelářského kontejneru 023 je uvedena základní šířka 400 mm, předepsaná rozměrová odchylka 5 %, což dělá 420 mm. Ocelové zásuvky do kontejnerů se vyrábí pro světlost 392 mm. Korpus



kontejneru požadujete v tl. 18 mm. S vašimi parametry se dostaneme na výslednou šířku 428 mm. Z tohoto důvodu žádáme o úpravu zadání rozměrů dle těchto skutečností.

Odpověď č. 3:

Po posouzení dopadu pro konkrétní umístění a použití zmíněného kusu zadavatel konstatuje, že vnější šířka kontejneru do 430 mm je akceptovatelná.

Dotaz č. 4

k dnešnímu dni zbývá 10 pracovních dní na výrobu vzorků a odevzdání cenové nabídky. Prozatím jsme neobdrželi odpovědi na naše dotazy týkající se barevnosti a struktury povrchu materiálů a rozměru kancelářského zásuvkového kontejneru 023 (vzorek). Na základě výše uvedených informací žádáme zadavatele o prodloužení termínu doručení vzorků a podání cenové nabídky.

Odpověď č. 4

Zadavatel reaguje na žádosti o vysvětlení ZD v zákonných lhůtách. Současně si je vědom objemu zakázky a náročnosti zpracování nabídky a výroby vzorků.

Proto vychází vstříc uchazečům a prodlužuje termín pro podání nabídek pro část 2 do 17. 8. 2021, 9:00 hodin.

Zástupce zadavatele

Mgr. Vladimír Kolář

advokát